



Солнце жарко светит где-то, К нам приехал Дед Мороз! Пусть о чём вы так мечтали Эта ночь вам принесёт. Ведь не зря вы очень ждали Зимний праздник Новый Год За окном холодновато, Но нам стужа нипочём. С Новым годом вас, ребята! Встретим праздник горячо!





Чудеса начинаются...













Эй, ромалэ, подходи! Погадаю даром! Расскажу, что впереди, применю я чары!

И цыганочку спляшу, и спою, хороший! А за это попрошу хлопать мне в ладоши!



27 декабря наша дружная команда «ворвалась» с новогодними поздравлениями и интерактивной мини-программой к ученикам 3-х классов! Неописуемый восторг, искренние улыбки, благодарность за сладости от Деда Мороза...!









«Вам предстоит, мой друг, и впредь Работой творческой гореть... »









